

十届省纪委四次全会在郑州召开

推动管党治党更严 为中原更加出彩提供坚强保障

▶1月28日,中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第四次全体会议在郑州召开,回顾党的十九大以来我省全面从严治党成效,分析管党治党越往后越严的趋势,部署今年工作任务。

▶会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实十九届中央纪委三次全会精神,推动管党治党更严,以党的建设高质量推动经济发展高质量,为决胜全面建成小康社会、谱写新时代中原更加出彩新篇章提供坚强保障。

一 要以党的政治建设为统领,持续营造“三个氛围”

持续营造学的氛围,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神往心里走、往深里走、往实里走,深入学习党章党规党纪,不断校准思想之舵、把稳行为之舵。

持续营造严的氛围,把“严”体现在强化政治纪律和政治规矩执行上,体现在强化对贯彻党中央决策部署的监督检查上,体现在强化对习近平总书记重要指示批示精神的贯彻落实上。

持续营造干的氛围,进一步激发干的动力、树好干的导向、健全干的机制、倡树干的作风。

二 要坚定不移正风反腐,不断净化政治生态

把刹住“四风”作为赢得党心民心的重要途径,坚决防止产生“疲劳综合征”,对享乐主义和奢靡之风等歪风陋习露头就打,让“四风”问题无处遁形。

坚决把反腐败斗争推向纵深,坚持靶向治疗、精准惩治,聚焦党的十八大以来不收敛不收手、问题线索反映集中、群众反映强烈,政治问题和经济问题交织的腐败案件,特别是要把党的十九大后仍然不知敬畏、胆大妄为者作为重中之重,深挖细查,严惩不贷;加大整治群众身边不正之风和腐败问题力度,持续推动全面从严治党向基层延伸;深化标本兼治,深入推进以案促改,加强警示教育,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,巩固发展压倒性胜利。

三 要从讲政治的高度坚决整治形式主义、官僚主义,确保党中央决策部署在河南落细落实

把今年作为形式主义、官僚主义问题集中整治年,聚焦习近平总书记重要讲话和指示批示中指出的突出问题,与正在开展的扶贫领域腐败和作风问题专项治理等结合起来,什么问题突出就集中整治什么问题,务求实效。

四 要加快构建纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视巡察监督“四位一体”的监督体系,保证党和人民赋予的权力始终用来为人民谋利益

全面加强纪律监督,贯通运用“四种形态”,抓早抓小、防微杜渐;深化监察体制改革,推进反腐败工作法治化、规范化;完善巡视巡察联动机制,形成强大监督合力;深化派驻机构改革,推动被监督单位严明政治纪律和政治规矩,形成风清气正的政治生态。

据河南新闻联播

郑万、郑阜、商合杭三条高铁 今年将建成通车

□东方今报·猛犸新闻记者 张雅平

郑万、郑阜、商合杭三条高铁,今年将建成通车!据了解,1月24日,中国铁路郑州局集团公司2019年建设工作会议在郑州召开。

会议总结了2018年集团公司建设工作,对2019年建设工作进行了部署。其中,集团公司2019年的建设任务可以概括为“23532”。

具体来说:完成投资计划206亿元;年内开通项目3个——郑万、郑阜、商合杭高铁;新开工项目5个——济南铁路(濮阳至济南

段)、京港通道丰台至雄安至商丘段、圃田(占杨)物流基地、薛店物流基地、洛阳存车场;续建项目3个——郑济、太焦铁路和郑州南站;配合项目2个——蒙华铁路和郑开城际延长线。

会议还提出,郑州南站建设项目是2019年建设工程的重点,也是广受社会关注的工程。集团公司决心以“创新、绿色、智慧”为建设理念,积极打造精品工程,把郑州南站建设成设施一流、服务一流、多种交通方式有机融合的综合枢纽站,工程争取获得“鲁班奖”。

文化和旅游部提出7项任务 解决影响游客旅游体验的重点问题

记者28日从文化和旅游部了解到,为进一步提高旅游管理服务水平,提升旅游品质,推动旅游业高质量发展,文化和旅游部日前印发《关于实施旅游服务质量提升计划的指导意见》。

指导意见聚焦当前旅游服务质量存在的主要问题,明确了提升旅游服务质量的指导思想、基本原则、发展目标、主要任务和保障措施。提出到2020年,促进旅游服务质量提升的政策合力进一步增强,市场秩序进一步规范,旅游的舒适度进一步提升,旅游市场环境和消费环境进一步改善,旅游服务成为中国服务的

重要代表,为质量强国建设做出积极贡献。

指导意见围绕解决影响广大游客旅游体验的重点问题和主要矛盾,提出了提升旅游区点服务水平、优化旅游住宿服务、提升旅行社服务水平、规范在线旅游经营服务、提高导游和领队业务能力、增强旅游市场秩序治理能力、建立完善旅游信用体系等7项任务,要求政府要加强和改进市场监管,市场主体要落实主体责任,行业组织要发挥协调作用和行业标准引领作用,个人层面要提升从业人员素养和业务能

据新华社

假离婚的“套路”行不通了 31部委联手整治婚姻登记失信行为

近日,包括人民银行、公安部、民政部、工信部、发改委在内的31个国家部委联合印发了《关于对婚姻登记严重失信当事人开展联合惩戒的合作备忘录》,提出加大对婚姻登记领域严重失信行为的惩戒力度。

这也意味着,伪造结婚证、离婚证等证件证明,或者带着伪造证件办理结婚、离婚,将会在应聘国家公职人员,出任金融机构高管以及申请贷款、补贴等方面受到严重限制。

哪些行为属于婚姻登记失信?

- 有以下行为之一的:
- (一)使用伪造、变造或者冒用他人身份证件、户口簿、无配偶证明及其他证件、证明材料的;
 - (二)作无配偶、无直系亲属关系、无三代以内旁系血亲等虚假声明的;
 - (三)故意隐瞒对方无民事行为能力或限制民事行为能力状况,严重损害对方合法权益的;
 - (四)其他严重违反《中华人民共和国婚姻法》和《婚姻登记条例》行为的。

这些人会受到什么惩罚?

- 民政部基于全国婚姻登记信用信息平台,建立严重失信名单,最高人民法院、公安部、工信部等部委将协助分享信息。
- 婚姻登记严重失信当事人将受到14条惩罚措施,其中主要包括:
- 限制招录(聘)为国家公
 - 职人员;
 - 限制登记为事业单位的法定代表人;
 - 限制任职证券公司、基金管理公司、期货公司、融资性担保公司或金融机构、认证机构的董事、监事、高级管理人员;
 - 限制担任国有企业法定
 - 代表人、董事、监事、高级管理人员;
 - 申请授信贷款时将被提供审慎性参考;
 - 限制参评道德模范等荣誉;此外,失信当事人在行业评优、申请海关认证和政府采购资质、申请补贴资金支持方面也会受到限制。
- 据新华社

美国标普全球公司 获准进入中国信用评级市场

中国人民银行营业管理部28日发布公告称,对美国标普全球公司在中国设立的全资子公司——标普信用评级(中国)有限公司予以备案。

同日,中国银行间市场交易商协会公告称,接受标普信用评级(中国)有限公司进入银行间债券市场开展债券评级业务的注册。这标志着标普已获准正式进入中国开展信用评级业务。

信用评级行业对外开放是稳步扩大金融市场对外开放的重要组成部分。人民银行介绍,当前,中国金融市场国际化进程不断加快,国际评级机构的引入,有利于满足国际投资者

配置多元化人民币资产的诉求,也有利于促进中国评级行业评级质量改善,对中国金融市场的规范健康发展具有积极意义。

人民银行表示,下一步,将持续推进信用评级行业对外开放,支持更多具有国际影响力且符合条件的外资信用评级机构进入中国市场。同时,人民银行将加强信用评级监管,强化市场约束机制,充分发挥信用评级在风险揭示和风险定价方面的作用。特别是在围绕改善民营企业和小微企业融资环境,加大金融服务实体经济力度,引导市场预期等方面,充分发挥信用评级作用。

据新华社